

Ли́ка Стар

13.07.03



Ли́ка СТАР: ЗНАЙ НАШИХ, ИТАЛЬЯНО!

Певица, известная на нашей эстрадной сцене как Ли́ка Стар, недавно стала знаменитостью мирового уровня. Причем сделать это ей удалось не на сцене, а на борту яхты Z-24, в рамках Европейской лиги по сейлингу 2003 года. Предыстория такова. Ли́ка, вместе с мужем, заядлым любителем сейлинга, соревновалась в Порто-Ротондо, когда у другой команды один из участников внезапно повредил ногу. По правилам регаты, заменить его мог только участник с точно таким же весом — 59 килограммов, чтобы в сумме масса участников не превысила 400 килограммов. Ли́ка точно подходила под эти параметры и, немного посомневавшись, заняла место в команде яхты «Кастер» под предводительством капитана Лоренцо Брессани. Безусловно, российская девушка принесла удачу итальянской команде. В Национальной лиге ей удалось завоевать второе место, а в Европейской — почетное первое и главный приз — серебряную тарелку и возможность принять участие в знаменитом American Cup.

Артистка и яхтсменка
2003 - 13 июля (13.07.03) - С.З.